

意大利一民居煤气泄漏爆炸 有报道说死者是两名中国人

据新华社电 意大利北部城市瓦雷泽一栋居民楼3日早晨发生爆炸,致使至少两人死亡。初步调查显示,煤气泄漏是导致爆炸的原因。

据意大利安莎社报道,一栋两层居民楼当天7时左右发生爆炸,致使楼体垮塌。救援人员在废墟中发现两具尸体,另有4名居民在救援人员到来之前成功逃生。此前有媒体报道说,死者是两名中国人,但目前意大利警方尚未证实死者的身份。

误认为波音737-400客机着火 印尼4名乘客跳机受伤

据新华社电 印度尼西亚巴达维亚航空公司一架客机3日在巴厘岛伍拉莱国际机场起飞前,机上乘客因误认为飞机着火而出现恐慌情绪,4名乘客跳机受伤。

这架波音737-400型客机正准备从伍拉莱国际机场起飞前往泗水,机上有乘客148名。突然,机舱内有人高喊“着火”,导致乘客出现恐慌情绪,8名乘客从临时打开的飞机尾部应急舱门跳出,其中4人受伤。

有目击者称,当时飞机冒出浓烟,还有乘客表示听到了引擎发出类似爆炸的声音。伍拉莱国际机场官员尤利表示,机场地勤人员检查未发现飞机引擎发生任何故障,机上乘客可能是把飞机引擎启动时冒出浓烟的正常现象错当成了引擎着火。

巴厘岛搜救队官员格杜说,当时机尾的数名乘客强行要求乘务人员打开机尾应急舱门,并且在放下滑梯之前跳了出去。

全球扫描

俄总统总理均有意参加大选

俄罗斯总理普京3日在第八次电视、广播和网络直播节目中与普通民众直接交流时说,将考虑参加2012年俄罗斯总统选举。俄总统梅德韦杰夫此前也表达同样意愿。

“人弹”炸死3名索马里部长

一名妇女3日在索马里首都摩加迪沙南部政府控制区一座饭店内引爆了绑在身上的炸弹,已造成至少57人死亡,另有约200人受伤。死者中包括3名索马里部长,还有一名部长受重伤。 均据新华社电

获救中国游客讲述帕塔亚撞船事故遭遇

10秒内 船把我们倒扣水下

泰国旅游城市帕塔亚,当地时间2日12时30分许,一艘载有29名中国游客、一名中国导游和两名泰国导游的快艇从金沙岛返回帕塔亚海滩的时候突然被另一艘载有外国游客的快艇撞击,导致船体破裂,随后沉入海中。两名中国游客溺水身亡,另有至少14名游客受伤,其中包括9名中国内地游客和一名香港游客。事故发生后,获救中国游客肖莉向新华社记者讲述了撞船的经过以及救援情况。

整个沉船过程大概只有10秒钟

肖莉对两名同行者的遇难感到十分难过,谈起事发经过,她眼中满含泪水。据肖莉说,当时他们乘坐的船正从金沙岛直行驶回帕塔亚海滩,自己坐在船头,就快要靠岸的时候,“突然有一艘船左转弯,撞到我们船的中部。然后海水就涌进来了,船后部开始下沉,所有人都跑到船前部,但是船仍然无法平衡,最后整个底朝天翻了过来。”她说,船下沉的速度很快,整个沉船过程大概只有10秒钟。

与肖莉同船的刘小健目前仍在医院治疗。他在事故中遭遇碰撞导致鼻骨骨折,可能需要手术。事故发生时他正坐在舱内。

刘小健说,当时看不到事发经过,就觉得“没有任何征兆,突然就是‘砰’的一下”,然后船就翻转并开始下沉了。大家被船的顶棚盖在了水下,急忙从顶棚边缘往外游。他说,事

发后泰国方面的救援很及时,一两分钟内就有很多船围了过来,开始提供救助。

据了解,这一旅游团包括29名中国游客和一名中国导游,由湖北武汉春秋国际旅行社组团从武汉出发展开为期6天的泰国游。

遇难中国游客身份确定

武汉春秋国际旅行社的放经理称,旅行社是2日下午3时许接到出事的消息的,两名武汉游客死亡,他们分别是57岁的郑宏陆,为武汉市税务机关工作人员;50岁的陈顶山,为个体经营者。他们的遗体已被送到帕塔亚当地医院保存。

湖北旅行团的27名游客3日结束旅程,并于当晚从曼谷乘机回国,预计4日下午抵达武汉。死亡的两名游客购买了旅行社提供的全额保险,每人将获赔35万元。

据新华社等



救援人员营救撞船事故伤者 新华社发

美国副总统称不认识与他合影的白宫“蹭饭”夫妻 “他们装得好像认识屋里所有人”

据新华社电 美国国会众议院定于3日举行首场听证会,调查塔里克·萨拉希和米夏埃尔·萨拉希夫妇上月24日如何混过多道安检,潜入总统贝拉克·奥巴马为印度总理曼莫汉·辛格举行的国宴,不过,萨拉希夫妇表示拒绝出席听证。

美众院调查白宫“不速客”

美国特工处负责人马克·沙利文已经同意在国会众议院下属国土安全委员会作证。沙利文承认,由于特工处工作出现漏洞,致使白宫“不速客”事件发生。

现阶段,萨拉希夫妇拒绝出席听证会。主持听证会的国会国土安全委员会主席本尼·汤普森说,如果萨拉希夫妇拒不出席,他们可能会通过法律程序,向萨拉希夫妇发传票。

汤普森说,萨拉希夫妇的证词对于调查白

宫“不速客”事件至关重要,委员会必须弄清楚事件发生经过,以堵住安全漏洞。“如果萨拉希夫妇拒绝出席听证会,委员会准备通过传票,迫使他们出席”。

拜登说不认识他们

美国副总统约瑟夫·拜登2日说,不认识与他在白宫国宴合影的两名“不速客”。拜登当天早晨接受电视采访时说:“我和其他人一样,假定他们是客人。他们装得好像认识屋里所有人……就像我的老朋友。”

当被问及这两名“不速客”是否会因“不请自来”而遭刑事起诉时,拜登说:“这已超出我的职权范围。”

萨拉希夫妇坚称自己并非“不请自来”,但负责白宫安检工作的美国特工处说,国宴嘉宾名单中并无这两人,他们进入白宫系安检漏洞。



萨拉希在“脸谱”网站上贴出与拜登的合影

生活资讯 报刊网互动 效果极佳 刊登时间:周一至周五

卡斯基刮起年末最强优惠风暴

加30元多得一套

全球著名安全软件厂商卡斯基自今年7月成功推出年度力作全能安全软件2010之后,于今年11月推出了大手笔的年末大型用户回馈活动——“加30元多得一套”。

据悉,“30元多得一套”大型用户回馈活动可通过线上线下两种方式购买,即2009年11月23日至2010年1月31日期间,用户购买并成功兑换卡斯基全能安全软件2010的同时,只需多花30元即可多得一套卡斯基全能安全软件2010,买两套产品立即节省128元。同时,用户也可在全国各地电脑城购买卡斯基全能安全软件2010。

加30元获得卡斯基优惠卡一张,凭优惠卡再得一套卡斯基全能安全软件2010。用户可登陆卡斯基官方指定购买升级站 www.kaba365.com 中的优惠活动页面 buy30kaba365.com 进行详情查询与购买。

卡斯基相关负责人表示,推出如此震撼的年度优惠价格是卡斯基推动正版安全软件进入“普及化时代”的又一力作。卡斯基不仅要在价格上给消费者带来最大的优惠,更重要的是要将最强大的安全防护送给广大用户,为正版安全软件普及化时代的启动再次贡献一份力量。

车子 ≈ 鞋子

鞋子一两百块钱的也有,一两千的也有,但我们最终买的肯定是符合自己个性、用途、价格合适的那双。车子呢,五六万元的也有,五六十万的也有,但为什么我们选车时好像总是感觉无从下手?其实世上没有一款适合所有人、所有用途的完美之车。而且即使真的,恐怕它的价钱也很“完美”。每款车都有所长、也有所短,关键是要选择一款符合自己个性、用途,而且价格合适的车,这和选鞋的原则完全一致。所以,建议大家选车时借鉴一下选鞋的经验。

理想的鞋底在前1/3处可以弯曲,既舒适,又能给足底充分的支撑。如果整个鞋底可以随意弯曲就表示过硬,穿这种软鞋只能在室内走动,如果在室外走久会脚底酸痛,还有受伤的危险。

正如鞋底有软有硬,车辆驾驶的软硬感觉来自汽车的悬挂系统。悬架太硬,路面稍有不平就会感觉颠簸,悬架太软,又容易失去路感,有“受伤”的危险。东风标致207首次使用扭转刚度高达08 mrd/100mdaN的悬挂,力图保证安全以及驾驶乐趣。这种悬挂的感受就如同是穿了一双全功能跑鞋,它在既能减少路面对脚传来的不良震动,又不失清晰的路感。

车子是钢铁之躯,钢铁和钢铁也有不同。就以大家看得见摸得着的车门为例。东风标致代表的欧系车,每个车门都是整体成形,也就是用一块整钢板冲压成车门的形状,再切掉玻璃窗的部分,整个车门没有任何焊接,车门内侧加装防撞钢梁,外侧加横向防撞条,安全系数可想而知。

总而言之,选车其实并不难,关键是要有一颗平常心。买车前,先想清楚自己买车主要用来做什么(上下班、郊游、全家出行),然后把自己对车的要求按照重要程度列出来(安全、操控、省油、内饰),最后只要用上从选鞋中积累的经验技巧,就可以选出自己称心如意的爱车了!

公告 家电 郑州最大的消费资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

BOSSCH 德国博世 Buderus 德国布德鲁斯

谷采 神暖

德国博世 别墅专用

欧洲贵族 真正原装进口德国博世、德国Buderus布德鲁斯专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节能环保两用锅炉、壁挂炉,为您营造一个温暖、舒适的家!

世界500强企业 德国BOSCH博世 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)

德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器热卖活动中

郑州三七燃气具 地址:中原东路103号附31号(12年学雷锋老店) 陇海中路124号(27年学雷锋老店)

大世界有限公司 河南唯一总代理唯一总售后:13938569758 0371-68726022 67426229 谷殿明(广告勿扰)

瑞龙公司公告

郑州瑞龙纺织有限公司改制《职工安置》方案,已于2009年12月2日经职工代表表决通过,即日起所有在册职工需对照《方案》条款进行安置选择,望公司员工见报后一周内到本人所在部门履行相关手续,并相互转告。

郑州瑞龙纺织有限公司 2009.12.4